

小組、各專門機關及其他聯合國組織則繼續並加強其目前在此方面從事之工作。

一九七〇年十二月十一日，
第一九二五次全體會議。

二六八五（二十五）. 裁軍之經濟及社會後果

大會，

覆按其關於裁軍節餘資源移供和平需要之一九六〇年十二月十五日決議案一五一六（十五），一九六二年十二月十八日決議案一八三七（十七），一九六三年十二月十一日決議案一九三一（十八）及一九六八年十一月十九日決議案二三八七（二十三），關於和平日之一九六九年十二月五日決議案二五二六（二十四）及宣佈一九七〇年代之十年為裁軍十年之一九六九年十二月十六日決議案二六〇二^B（二十四），以及經濟暨社會理事會關於裁軍之經濟及社會後果之一九六二年七月二十六日決議案八九一（三十四），一九六三年八月二日決議案九八二（三十六）及一九六四年八月十一日決議案一〇二六（三十七），

覆按裁軍之經濟及社會後果問題專家諮商小組報告書³⁵及秘書長關於各國就此問題所作研究之各項報告書，³⁶

³⁵ 聯合國出版物，出售品編號：62.IX.1。

³⁶ 聯合國出版物，出售品編號：62.IX.2。

深知普遍與徹底裁軍如有進展，當能節餘大量資源，用以加速一般之經濟及社會發展，尤以在發展中國家內為然，

對於各大國現正竭盡努力防止核武器競賽之升級成為無法控制，頗感興奮，

復查第二個聯合國發展十年之國際發展策略³⁷認為裁軍十年與發展十年之間應有密切聯繫，

又確認務須採取適當措施，藉以確保裁軍十年與第二個聯合國發展十年間之聯繫得獲徹底瞭解，並儘可能以最切實而廣泛之方式予以利用，

一、請秘書長與其認為必須指派之顧問人員³⁸諮商：

(a) 擬具建議，以供各會員國、各專門機關及國際原子能總署以及聯合國體系內之其他組織作為南針，以期建立裁軍十年與第二個聯合國發展十年間之聯繫，俾使因普遍及徹底裁軍所獲進展之結果而節餘之資源之適當部分得以用於增加促進發展中國家經濟及社會發展之協助；

(b) 提議措施藉以動員世界輿論支持裁軍與發展間之聯繫，並由是激勵加緊進行談判，以期促致在有效國際管制下普遍及徹底裁軍之進展；

二、請聯合國各會員國、各專門機關及國際原子能總署以及聯合國體系內之其他組織，將彼等關於上文第一段所開事項之意見與建議，向秘書長提出；

³⁷ 決議案二六二六（二十五）。

³⁸ 嗣定名為裁軍之經濟及社會後果問題專家小組。

三 請秘書長就此事經由經濟暨社會理事會及時提出報告，以供大會於一九七三年舉行第二個聯合國發展十年國際發展策略實施情形第一次兩年檢討時予以審議。

一九七〇年十二月十一日，
第一九二五次全體會議。

二六八六（二十五）。各區域經濟委員會

大會，

念及聯合國憲章關於經濟及社會發展之有關規定，尤其是關於國際經濟及社會合作之第九章，以及除其他事項外論及經濟暨社會理事會任務及職掌之第十章，

覆按經濟暨社會理事會關於各區域經濟委員會任務規定及職掌之有關決議案，

計及各方在大會、經濟暨社會理事會及其他聯合國機關內對於需要依據此等委員會之任務規定及職掌劃一其名稱一事所作之陳述，

察悉對發展問題採取社會經濟統籌或統合辦法至為重要，各區域經濟委員會已採取此種辦法，且將促其付諸實施，尤以在第二個聯合國發展十年國際發展策略³⁹之範圍內為然，

鑒於依照各區域經濟委員會在經濟及社會方面工作之實際性質改訂其名稱足以進一步強調統合社會經濟發展辦法之重要

³⁹ 決議案二六二六（二十五）。